
Od 1. do 5. novembra 2025. godine, umetnica i filantropkinja
Dana Karić učestvovala je na 11. Međunarodnom sajmu akcione umetnosti

(International Action Art Fair), održanom u Pireju, Grčka. Događaj je podržan
od strane UNESCO-a i Kluba za UNESCO Pirej i ostrva, a ove godine okupio je umetnike, 

kustose i ljubitelje umetnosti iz celog sveta,
koji su se okupili pod temom „Dijalog među kulturama”.

U okviru jubilarnog 68. Međunarodnog beogradskog sajma knjiga 
(od 25. oktobra do 2. novembra) koji je okupio više od 400 izlagača, 

a kao počasni gost predstavljala se Republika Kipar, Fondacija Braća Karić 
je značajno doprinela bogatom kulturnom programu.

Dragi prijatelji i podržavaoci,
U ovom mesecu zahvalnosti, sa velikom radošću vas pozdravljamo i delimo 

vesti o našem zajedničkom radu. Fondacija Braća Karić nastavlja da pro-
moviše humanitarne, obrazovne i kulturne projekte, a sve to ne bi bilo mo-

guće bez vaše podrške i poverenja. Zajedno gradimo zajednicu koja inspiriše 
promene i donosi konkretan uticaj na živote ljudi širom Srbije i sveta.

Ovim biltenom želimo da vas upoznamo sa našim aktuelnim projektima, 
uspesima i pričama o ljudima koji svojim delima stvaraju bolju budućnost. 
Vaša podrška je ključna, i pozivamo vas da nastavite da budete deo naše 

misije  – jer zajedno možemo postići velike stvari.

Dana Karić Stojilković je tokom manifestacije predstavila svoj najnoviji umetnički projekat „Ples 
na platnu”, koji istražuje mogućnosti pretvaranja plesnih pokreta u vizuelni jezik. U saradnji sa 
balerinom Rajnom Remović, projekat je prikazao apstraktne oblike i boje koje interpretiraju 

ritmove i energiju plesnih stilova, stvarajući multisenzorni doživljaj za publiku.

Na štandu Fondacije Braća Karić organizovane su sledeće aktivnosti:
– Promocija izdanja Fondacije – posetioci su imali priliku da upoznaju nova i poznata izdanja 

Fondacije Braća Karić, razmene ideje sa autorima i da kupe knjige po sajamskim uslovima.

– Čajanke i neformalni susreti – u više termina dnevno, posetioci su bili pozvani na druženje uz 
čaj, razmenu mišljenja i upoznavanje s književnim i kulturnim sadržajima koje Fondacija promoviše 

– Radionice i interaktivni programi – Fondacija je na štandu ponudila kreativne radionice 
(„Kreativno pero”) i predstavljanja knjiga, omogućivši neposredan kontakt publike sa piscima i 
urednicima.

– Predavanja – U programu su bila i gostovanja profesora i stručnjaka, poput prof. dr Marijane 
Joksimović, prof. Lidije Madžar i prof. Ivana Đekića, koje je Fondacija organizovala u saradnji s 
izdavaštvom i univerzitetom ALFA BK.

Posebno je istaknuta promocija knjige „Da komšiji živne krava” autorke Dane Karić,
što je bio centralni događaj Fondacije na sajmu.

Ovaj inovativni rad omogućio je posetiocima sajma da „vide” i „čuju” ples kroz vizuelnu umetnost, 
stvarajući most između zvuka, pokreta i slika. Kroz  „Ples na platnu”, Dana Karić Stojilković je 
potvrdila svoj status umetnice koja neprestano pomera granice umetnosti, spajajući muziku, ples i 
vizuelne umetnosti u jedinstvenu celinu. Umetnička dela pod nazivom Balet i Trbušni ples izazvali 
su najveću pažnju publike.

Učešće na sajmu akcione umetnosti u Pireju predstavlja značajan trenutak u njenoj umetničkoj 
karijeri, a Dana Karić Stojilković je iskoristila ovu priliku da poveže umetnost sa globalnim 
vrednostima humanosti, ljubavi i zajedništva – temama koje su centralne u njenom profesionalnom 
i privatnom životu.

Osim umetničkog stvaralaštva, Dana Karić Stojilković je već dugi niz godina aktivna kao 
predsednica Fondacije Braća Karić koja je od svog osnivanja posvećena promociji obrazovanja, 
kulture i humanitarnih inicijativa. Fondacija je prepoznata kao ključni pokretač razvoja mnogih 
važnih društvenih projekata, kako u Srbiji, tako i na međunarodnoj sceni.

Kroz Fondaciju Braća Karić, Dana Karić Stojilković kontinuirano podržava umetnost kao most 
među kulturama, podržavajući projekte koji spajaju obrazovanje i umetnost. Fondacija je takođe 
aktivna u organizaciji umetničkih i obrazovnih manifestacija, pružajući priliku mladim umetnicima 
da pokažu svoj rad i doprinesu društvenim promenama.

 „Ples na platnu” i njeno učešće na sajmu u Pireju samo su jedan od mnogih projekata koji ukazuju 
na značaj koji Fondacija pridaje umetnosti i njenoj ulozi u globalnom dijalogu. Dana Karić Stojilković 
koristi svaki trenutak da promoviše vrednosti ljubavi, zajedništva i međusobnog razumevanja, kako 
kroz umetnost, tako i kroz humanitarne aktivnosti.

DANA KARIĆ
NA 11. MEĐUNARODNOM SAJMU
AKCIONE UMETNOSTI U PIREJU

FONDACIJA BRAĆA KARIĆ
NA 68. MEĐUNARODNOM 

BEOGRADSKOM SAJMU KNJIGA

Više informacija možete pronaći na sajtu: www.karicfoundation.com /vesti/

Fondacija Braća Karić i njen doprinos umetnosti

Ovaj događaj bio je odlična prilika da Dana Karić Stojilković predstavi svoj 
umetnički rad na međunarodnoj sceni, kao i da ponovo istakne misiju Fondacije 

Braća Karić – da putem umetnosti doprinosi boljem razumevanju među narodima 
i jačanju globalnih vrednosti.

Balet Trbušni ples 

Osim umetničkog stvaralaštva, Dana Karić Stojilković je već dugi niz godina aktivna kao 
predsednica Fondacije Braća Karić koja je od svog osnivanja posvećena promociji obrazovanja, 
kulture i humanitarnih inicijativa. Fondacija je prepoznata kao ključni pokretač razvoja mnogih 
važnih društvenih projekata, kako u Srbiji, tako i na međunarodnoj sceni.

Kroz Fondaciju Braća Karić, Dana Karić Stojilković kontinuirano podržava umetnost kao most 
među kulturama, podržavajući projekte koji spajaju obrazovanje i umetnost. Fondacija je takođe 
aktivna u organizaciji umetničkih i obrazovnih manifestacija, pružajući priliku mladim umetnicima 
da pokažu svoj rad i doprinesu društvenim promenama.

Autorka Dana Karić – predsednica Fondacije Braća Karić – predstavila je svoj novi naslov „Da 
komšiji živne krava” pred publikom sajma. Knjiga nosi snažnu poruku o važnosti zajedništva, 
međusobnog razumevanja. U vremenu kada nam je zajedništvo dragocenije nego ikad, ovaj 
naslov dolazi kao inspiracija, zabava i smeh. 

Dana Karić je na sajmu predstavila svoju knjigu pred svojom vernom publikom ,,porodicom i 
prijateljima, razgovarala s čitaocima i zajedno sa Fondacijom omogućila da ova nova publikacija 
široko dopre do svih.

Fondacija Braća Karić već decenijama radi na promociji obrazovanja, kulture, porodičnih 
vrednosti i međunacionalnog dijaloga. Svojim aktivnostima – od izdavaštva, preko humanitarnih 
projekata, do kulturnih manifestacija – Fondacija nastoji da knjiga, obrazovanje i umetnost budu 
središte društvenog života. 

U okviru sajma knjiga, Fondacija Braća Karić je pokazala kako kultura, izdavaštvo i susret autora 
i publike mogu da imaju značajan uticaj – a promocija knjige Dane Karić „Da komšiji živne krava” 
bila je prava potvrda tog posvećenog rada.

Promocija knjige „Da komšiji živne krava” autorke Dane Karić

U okviru 34. Festivala „Dani Zorana Radmilovića”, 
koji se održava u organizaciji Pozorišnog muzeja u Zaječaru, 

Fondacija Braća Karić je imala čast da se obrati prisutnima na događaju 
posvećenom promociji kulture i edukacije.

Fondacija, koja već decenijama podržava srpsku kulturu, nauku i umetnost, ističe svoj kontinuirani 
rad u humanitarnim aktivnostima. Među njima su obnova bolnica, kupovina medicinskih uređaja, 
pomoć domovima za nezbrinutu decu, kao i podrška školama i obrazovnim ustanovama na 

Kosovu i Metohiji. Njena misija, vođena verovanjem da je „porodica najsigurnije mesto”, obuhvata 
i brojne inicijative koje stvaraju zdravije i srećnije okruženje za odrastanje dece.

Na samom početku događaja, prisutni su bili pozdravljeni u ime osnivača Fondacije Braća Karić, 
gospodina Bogoljuba Karića, počasne predsednice gospođe Milanke Karić, i predsednice Fondacije 
gospođe Danice B. Karić Stojilković. Kroz ovu porodičnu fondaciju, koja već gotovo pet decenija 
neguje prave vrednosti, pružena je značajna podrška kulturnim i naučnim projektima koji imaju 
duboko ukorenjeno uporište u zajedničkoj misiji.

Jedan od glavnih trenutaka bio je promocija najnovijih izdanja iz edicije „Srećna planeta”, kao 
i knjige autorke Maje Milosavljević Marković, „Šašavi stihovi i pesme, jer biti dete zaboraviti se ne 
sme”. Ova knjiga nosi važnu poruku o značaju detinjstva i mašte u razvoju svakog pojedinca, a 
Fondacija Braća Karić ponosno podržava inicijative koje promovišu edukaciju i kreativnost među 
najmlađima.

„Fondacija Braća Karić je uvek bila posvećena podršci kulturnim projektima koji doprinose 
obrazovanju i boljitku budućih generacija. Drago nam je što možemo biti deo ovih značajnih 
inicijativa, koje imaju dugoročni uticaj na razvoj i sreću naše dece”, istakla je predstavnica Fondacije 
na događaju.

Fondacija se zahvalila svim prisutnim na podršci i izrazila želju za daljom saradnjom na projektima 
koji će doprineti boljoj i srećnijoj budućnosti za decu.

FONDACIJA BRAĆA KARIĆ
NA 34. FESTIVALU

„DANI ZORANA RADMILOVIĆA”

U Osnovnoj školi „Aleksa Šantić” u Kaluđerici održana je promocija knjige 
„Čarobni štapić“ autorke Nine Kuburović, u izdanju Fondcije „Braća Karić”.

Događaj je okupio učenike, nastavnike i ljubitelje dečje književnosti koji su uživali u druženju sa 
autorkom. Kroz razgovor i čitanje odlomaka iz knjige, deca su imala priliku da zakorače u svet 
mašte i nauče koliko su dobrota, prijateljstvo i snovi važni u svakodnevnom životu.

Fondacija „Braća Karić” ponosno podržava autore i projekte koji inspirišu najmlađe da neguju 
kreativnost, humanost i ljubav prema knjizi. Kroz ovakve događaje Fondacija nastavlja svoju misiju 
promovisanja kulture, obrazovanja i stvaralaštva među mladima, podstičući ih da veruju u moć 
znanja i dobrote.

PROMOCIJA KNJIGE „ČAROBNI ŠTAPIĆ” 
NINE KUBUROVIĆ U OSNOVNOJ ŠKOLI 

„ALEKSA ŠANTIĆ” U KALUĐERICI

NAGRADA „BRAĆA KARIĆ” –
VELIČANSTVENA PROSLAVA IZUZETNOSTI

U svečanom ambijentu Narodnog pozorišta u Beogradu,
20. septembra 2025. godine, održana je 28. po redu dodela prestižne

Nagrade „Braća Karić”, u organizaciji Fondacije Braća Karić.

Veče posvećeno veličini ideja, dostignuća i izuzetnim pojedincima
još jednom je istaklo temeljne vrednosti nagrade – znanje, humanost,

tradiciju i društvenu odgovornost.

Više informacija o Nagradi Braća Karić možete pronaći na sajtu: 
www.karicfoundation.com /vesti/

DOBITNICI NAGRADE „BRAĆA KARIĆ” ZA 2025. GODINU

U utorak, 14. oktobra 2025. godine, u Holu Alfa BK Univerziteta u Novom Beogradu, 
održan je svečani događaj posvećen jednom od najznačajnijih srpskih intelektualaca i 

umetnika, akademiku Dejanu Medakoviću. Događaj je okupio brojne ljubitelje 
umetnosti, kulture i nauke koji su se, kroz govore, muzičke nastupe i izložbe, 

podsetili na veliki rad i značaj ovog naučnika i umetnika.

U ime Fondacije Braće Karić, jedne od najznačajnijih institucija u Srbiji koja već više od četiri 
decenije aktivno doprinosi očuvanju srpske kulturne i duhovne baštine, događaju se obratio 
predstavnik Fondacije. On je istako:

„Velika mi je čast i radost što vas danas pozdravljam u ime Fondacije Braće Karić, na ovom 
svečanom događaju posvećenom jednoj od velikih ličnosti srpske kulture – akademiku Dejanu 
Medakoviću. On nije bio samo vrhunski istoričar umetnosti, profesor, akademik i rektor Beogradskog 
univerziteta. On je bio i ostao svedok vremena i čuvar nacionalne duše, čovek koji je u svojim 
delima sačuvao sećanje, identitet i duhovnu vertikalu našeg naroda.”

Fondacija Braće Karić je, već 1999. godine, dodelila „Nagradu Braće Karić” Dejanu Medakoviću 
za izuzetan doprinos naučnom i istraživačkom radu. Ova nagrada nije bila samo priznanje jednom 
čoveku, već i kulturi kao temelju našeg postojanja. Ovaj događaj je samo jedan u nizu aktivnosti 
koje Fondacija Braće Karić organizuje kako bi očuvala i prenosila duhovnu i kulturnu baštinu na 
buduće generacije.

OMAŽ DEJANU MEDAKOVIĆU – 
KOSOVSKI BOJ U SLIKARSTVU

MEDONOSNI MEDAKOVIĆ:
UČEŠĆE UMETNOSTI, MUZIKE I REČI

Početkom avgusta, Guča je po 64. put postala svetska prestonica trube,
kada se održao najpoznatiji sabor trubača na Balkanu. Tokom tri dana,

od 8. do 10. avgusta, hiljade posetilaca iz zemlje i inostranstva
uživalo je u duhu tradicije, autentičnoj srpskoj muzici i neponovljivoj atmosferi koju 

samo Guča može da ponudi.

Među brojnim institucijama koje su podržale ovu veličanstvenu manifestaciju, posebno mesto 
zauzima Fondacija „Braća Karić”, dugogodišnji partner i iskreni prijatelj Sabora. Kao i prethodnih 
godina, Fondacija je još jednom potvrdila svoju duboku posvećenost očuvanju kulturnog 

nasleđa Srbije i podsticanju umetničkog stvaralaštva u duhu narodne tradicije.
Ove godine, Fondacija je imala čast da dodeli jedno od najprestižnijih priznanja Sabora – specijalnu 

statuu trubača, koja je uručena najboljem trubaču 64. Dragačevskog sabora, Dejvidu Bajramoviću iz 
Bojnika. U ime Fondacije, nagradu je svečano uručio gospodin Dragomir J. Karić, u pratnji svojih 
unuka, Monike i Filipa, simbolično naglašavajući prenošenje porodičnih vrednosti i poštovanja 
prema srpskoj kulturnoj tradiciji na buduće generacije.

Doprinos Fondacije „Braća Karić” ovom događaju nadilazi samu nagradu – to je svedočanstvo o 
kontinuiranom ulaganju u očuvanje nacionalnog identiteta, kroz podršku kulturnim manifestacijama 
koje promovišu autentične vrednosti našeg naroda.

Pored Bajramovića, nagrađeni su i drugi izuzetni muzičari: Vladimir Ivanović i njegov orkestar iz 
Zagužanja osvojili su titulu najboljeg orkestra i prestižno zvanje Majstora trube, dok je Zlatna truba 
pripala Draganu Pavloviću iz orkestra Dragačevske trube. Orkestar Knjaževac poneo je priznanje za 
najizvornije muziciranje.

Sabor je završen nakon takmičenja 16 orkestara i velikog gala koncerta, uz nastupe Ane Bekute, 
Kebe i majstora trube Dejana Jevđića, čime je Guča još jednom potvrdila svoj status kulturne 
prestonice Balkana.

Fondacija „Braća Karić” ostaje istrajna u svojoj misiji da podržava, neguje i čuva kulturne manifestacije 
koje predstavljaju srce i dušu Srbije, verujući da se upravo u tradiciji krije snaga budućnosti.

FONDACIJA „BRAĆA KARIĆ” NA
64. DRAGAČEVSKOM SABORU TRUBAČA – 

TRADICIJA KOJU ČUVAMO ZAJEDNO

Uvodna reč predsednice Fondacije Braća Karić

Fondacija Braća Karić sa ponosom obaveštava javnost da je njena predsednica, 
Danica Karić Stojilković (umetničko Dana Karić), dobitnica prestižne nagrade 

„Svetislav Milić – mladima od srca”. Ovo priznanje, koje u Nišu dodeljuju porodica Milić 
i humanitarna organizacija „Nađi Raula”, namenjeno je pojedincima koji su svojim 

društvenim angažovanjem ostavili izuzetan trag u kulturi, filantropiji i zajednici.

Posebnu vrednost ovoj nagradi daje činjenica da je njen osnivač, Svetislav Milić, ujedno i 
dobitnik nagrade „Braća Karić”. Iako su obe nagrade odvojene i imaju svoje posebne tradicije, 
simbolično ih povezuje posvećenost negovanju kulture, humanosti i društvene odgovornosti.

Pola veka dug rad porodice Karić i u humanitarnim delatnostima potvrda je da je Danica nastavila 
tradiciju i postala dosledna naslednica Fondacije Braća Karić.

Fondacija, osnovana 1979. godine, bavi se humanitarnim radom, promovisanjem srpske 
kulture, kao i vrednosti tolerancije i međunarodnog suživota. Osnivači, porodica Karić, posvetili su 
se društveno odgovornom radu, doprinosu svom narodu i širih kulturnih i humanitarnih vrednosti, 
kako u Srbiji, tako i širom sveta. Karić Fondacija je stvorena sa ciljem da unapredi društvo kroz 
konkretne akcije i dugoročni doprinos, od očuvanja kulturnog nasleđa do jačanja humanitarnih 
inicijativa, nauke i obrazovanja.

Fondacija je na čelu promocije srpske kulture, unapređenja obrazovanja i negovanja jedinstva i 
tolerancije. Kroz brojne projekte, Fondacija je dotakla živote hiljada ljudi – naročito dece i porodica 
u potrebi – spajajući saosećanje, kreativnost i posvećenost smislenim promenama.

Danica Karić Stojilković nagradu je dobila: „Za izuzetni doprinos promociji kulture mira, 
humanosti i zajedništva kroz filantropski rad, umetničko stvaralaštvo i javno angažovanje. Svojom 
predanošću deci u ranjivim grupama, naročito kroz dugogodišnju podršku Prihvatilištu za decu 
Beograd, kao i projektima koji spajaju kreativnost i empatiju, pokazuje da humanost može biti put 
koji menja živote.”

Danica Karić Stojilković prepoznata je po neumornoj posvećenosti deci, posebno kroz rad sa 
Prihvatilištem za decu Beograd. Njeno vođstvo i kreativnost uneli su nadu, brigu i prilike najranjivijim 
mladima, što je suština misije Fondacije – izgradnja boljeg i pravednijeg društva. Vizija Danice 
obezbeđuje da svako dete dobije priliku za sreću, učenje i svetliju budućnost.

U svom govoru prilikom dodele nagrade, Danica je istakla značaj zajedničkog delovanja i 
potrebu za stvaranjem boljih uslova za svu decu i mlade, kako bi njihova budućnost bila ispunjena 
radošću i mogućnostima.

Ovo priznanje proslavlja ne samo lična dostignuća Danice, već i nesebičnu podršku volontera, 
partnera i šire zajednice koja deli misiju Fondacije. Fondacija Braća Karić i u budućnosti ostaje 
dosledna vrednostima empatije, odgovornosti i jedinstva – vrednostima koje nastavljaju da vode 
njen humanitarni rad.

PRESTIŽNO PRIZNANJE:
NAGRADA SVETISLAV MILIĆ ZA

DANICU KARIĆ STOJILKOVIĆ

Dragi prijatelji i ljubitelji
izuzetnih dostignuća,

У духу јединства и захвалности, осећамо потребу 
да се осмотримо на невероватан рад који смо 
остварили заједно током ове године. Уз вашу подршку, 
Фондација Браћа Карић наставља да остварује 
значајне кораке у напредовању образовања, културе 
и хуманитарних напора како на локалном, тако и на 
глобалном нивоу.

Srećna Nova godina!
Neka vam nova godina donese mnogo radosti, uspeha 

i inspiracije, kako u ličnom, tako i u profesionalnom životu. 
Radujemo se zajedničkom putovanju kroz 2026. godinu i 
svim budućim izazovima koje ćemo zajedno prevazići.

S poštovanjem,

Danica Karić Stojilković
Predsednik Fondacije Braća Karić
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